



В прошедшие выходные в поселке Кугеси состоялись чемпионат и первенство Чувашской Республики по армрестлингу. 118 спортсменов из Чувашии, Ульяновской и Нижегородской областей, Марий Эл приехали на спортивное соревнование. Всего было разыграно 28 комплектов наград.

По информации Минспорта Чувашии, в командном первенстве среди юниоров до 21 года победу одержала сборная Чебоксарского района, в чемпионате лучший результат показали представители ЧГУ им. И.Н. Ульянова.

Проводился и турнир на выявление абсолютных чемпионов среди мужчин и женщин. Обладателями главного трофея стали Иван Самойлов (г. Алатырь) и Олеся Игнатъева (ЧГУ им. И.Н. Ульянова).

По итогам соревнований уже формируется сборная команда Чувашии для участия в чемпионате и первенстве Приволжского федерального округа, которые будут проходить в декабре этого года в Перми.

[Московский район г.Чебоксары](#)